



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992393556001

RAZON SOCIAL:

DISCONGYP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

DISCONGYP S.A.

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TAPIA RIZZO CARLOS ALBERTO

CONTADOR:

TEJADA YEPEZ VIRGINIA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/02/2005

FEC. CONSTITUCION:

24/02/2005

FEC. INSCRIPCION:

14/03/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/11/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 319 Intersoción: CHILE - PEDRO CARBO Edificia: RIZZO HOTEL Referencia ubicación: FRENTE A CORREOS DEL ECUADOR Telefono Trabajo: 045017500 Email: elizabethtajada1959@hotmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Exancisco Antonio Pita García DELEGADO DEL R.U.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

A STATE OF THE STA

Usuario: FAPG050712 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fesha y hora: 21/11/2012 16:32:36

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992393556001

RAZON SOCIAL:

DISCONGYP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

DISCONGYP S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 319 Intersección: CHILE -PEDRO CARBO Referencia: FRENTE A CORREOS DEL ECUADOR Edificio: RIZZO HOTEL Telefono Trabajo: 046017500 Email: elizabethtejada1959@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

rancisco Antonio

Usuario: FAPG050712 Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 21/11/2012 16:32:36

Página 2 de 2